OPERATIONS SUR LES RELATIFS


OPERATIONS SUR LES RELATIFS


R�
�
Q�
�
P�
�
O�
�
N�
�
M�
�
L�
�
K�
�
J�
�
I�
�
H�
�
G�
�
F�
�
E�
�
D�
�
C�
�
B�
�
A�
�






Les étages d'un immeuble sont figurés par des lettres. Monsieur Léon est groom dans l'immeuble et travaille dans l'ascenseur. 


Complète les situations suivantes :


1. Il monte de 4 étages puis descend de 2. Il se trouve à l'étage ……..


Il a (monté) (descendu) de …… étages.


Opération : …………………………………….





2. partant de I, il monte de 5 étages puis descend de 4 étages. Il se trouve à l'étage ……..


Il a (monté) (descendu) de …… étages.


Opération : …………………………………….





3. partant de I, il descend de 2 étages puis monte de 5 étages. Il se trouve à l'étage ……..


Il a (monté) (descendu) de …… étages.


Opération : …………………………………….





4. partant de I, il monte de 3 étages puis descend de 6 étages. Il se trouve à l'étage ……..


Il a (monté) (descendu) de …… étages.


Opération : …………………………………….





5. partant de I, il descend de 7 étages puis monte de 3 étages. Il se trouve à l'étage ……..


Il a (monté) (descendu) de …… étages.


Opération : …………………………………….
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Les étages d'un immeuble sont figurés par des lettres. Monsieur Léon est groom dans l'immeuble et travaille dans l'ascenseur. 


Complète les situations suivantes :


1. Il monte de 4 étages puis descend de 2. Il se trouve à l'étage ……..


Il a (monté) (descendu) de …… étages.


Opération : …………………………………….





2. partant de I, il monte de 5 étages puis descend de 4 étages. Il se trouve à l'étage ……..


Il a (monté) (descendu) de …… étages.


Opération : …………………………………….





3. partant de I, il descend de 2 étages puis monte de 5 étages. Il se trouve à l'étage ……..


Il a (monté) (descendu) de …… étages.


Opération : …………………………………….





4. partant de I, il monte de 3 étages puis descend de 6 étages. Il se trouve à l'étage ……..


Il a (monté) (descendu) de …… étages.


Opération : …………………………………….





5. partant de I, il descend de 7 étages puis monte de 3 étages. Il se trouve à l'étage ……..


Il a (monté) (descendu) de …… étages.


Opération : …………………………………….











